AIR MAGNET PRO -
SOUTULAITE

KAYTTOOHJE




SISALLYSLUETTELO

Turvallisuusohjeet

Ennen kuin aloitat

Kiinnitystarvikkeiden tunnistuskaavio

Asennusohjeet

Nayttokonsolin kayttd

Laitteen kaytto

Laitteen huolto

Laitteen sailytys

Laitteen osien rajaytyskaavio

Dinox Air Magnet Pro- soutulaitteen osaluettelo 36




Kiitos etta valitsit AIR MAGNET PRO -
soutulaitteen. Ennen taman kayttoohjeen
lukemista pidemmalle, tutustu alla olevaan
piirrokseen ja siina kuvattuihin laitteen osiin.

Lue tama kayttdohje huolellisesti ennen
laitteen kayttoa.

Nayttokonsolin aisa

Puhelinteline

Nayttokonsoli Tuuletinkotelo

Vetokahvapidike

Vetokahva ) ..
Vastusilmaisin

Etupilari

\r Ftujalka

Paarunko

Istuin Suojakotelo
Kisko Jalkatuet
Paatytulppa ‘//‘*

4

‘ ~ Takajalka



Tama kaavio auttaa tunnistamaan asennuksessa tarvittavat osat. Aseta aluslevyt tai pulttien tai ruuvien paat

mpyroiden paalle tarkistaaksesi oikean halkaisijan. Tarkista pulttien ja ruuvien pifuudet asteikon avulla.
%U%/I\EASTLPS: P&Eﬁkien pu ttfen ja ruuvien, pjaitsi Iittesa'pé%sten, rllatuus on r%itattuna p%én alapuolelta

pultin tai ruuvin paahan. Litteapaiset pultit ja ruuvit mitataan paan yldosasta pultin tai ruuvin
padhan.

3/16"  1/4" 5/16" 3/8" 12"

0D O ()

in.

HEFE NN R .
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140150

Q MILLIMETRIT PITUUS
o O O :

N
6 8 10 12 gmmmmmmy]g(

Mm:ﬂ@

Kiinnitystarvikkeen kuva Osa nro Kuvaus KPL
@[@[@ 99 Kuusiokolokantaruuvi 8
M6x16mm
Ristipaakantaruuvi
ﬁ 165 M6X12mm 13

@K@m{j@ 173 Kuusiokolokantaruuvi 2

Mgt)gi%kolonuppikanta-

ruuvi
Wl | 78 M8x75mm 1
| Ristipaauppokantaruuvi
M6x16mm

. 83 2




Kuusiokolonuppikanta-

ruuvi M8x20mm
\ ) 76 Aluslevy, M6
\ ) 79 Aluslevy M8
@ 87 Lukkoaluslevy M8
(©
98 Vetotappi
@ 178 Jalkalevyn paatysuojus
. 116 Pysaytinkumi
\I./
‘ 80 Nyloc-mutteri M8
@EH:D 102 Ruuvimeisseli
|
103 Kuusiokoloavain
6mm
|
132 Kuusiokoloavain
S5mm
) 04 | Kintoavain

13mm/15mm




VAIHE 1

Ota ensin kaikki pakkausmateriaalit ja osat pois laatikosta ja aseta ne jarjestykseen alla olevan

kuvan mukaisesti.
HUOM: Tuulettimen suojukset voivat vaurioitua helposti, jos koko tuote asetetaan suoraan

maahan kokoonpanon aikana.

Etupilari (#7): 1 kpl

Vasen ja oikea
4

Laitteen osien tunnistuskuva
Liukukisko (#2): 1 kpl
suojakotelo (#160/

Paarunko(#1): 1 kpl
@ < #161); A4 pari
Il ]
| ,'I-'l

N A S

Nayttokonsoli

Etujalka (#4): 1 kpl Jalkalevy (#5): 1 pari
<& & I
| Jalkalevyn aksel, Jalkalevyn aksel, | Kiskon paatytulppa
16mm (#139): 1 kpl 12mm (#67): 1 kpl
@ #140): 1 pc SR
0




Pakkausmateriaalit:

Pahvi (#A): 1 kpl

Pahvi (#B): 1 kpl

Vaahtomuovi (#C):1 kpl

Pahvi: 1 kpl

7

>

~

Pahvi: 1 kpl Pahvi: 1 kpl Pahvi: 1 kpl
Pahvi: 1 kpl Pahvi: 1 kpl Vaahtomuovi: 1 kpl




VAIHE 2
Laitteen paarunko (1) on asetettava pahveihin A ja B ja tuulettimen suojakotelo pahville A.

Aseta vaahtomuovi C pahvien valiin lisatueksi kuvan osoittamalla tavalla




VAIHE 3
varmista etta merkkinuoli etupilarissa osoittaa eteenpain kuten kuvassa. Liita etupilari 7
paarunkooon 1 kayttaen 4 kpl aluslevyja M6 (76) seka 4 kpl kuusiokolokantaruuveja (99)

HUOM: Kirista ruuvit kokonaan taman vaiheen lopussa

99




VAIHE 4

Varmista etta oikean ja vasemman suojakotelon (160 & 161) lyhin sivu osoittaa
tuulettimen suojakoteloa kohti ja paina suojakotelot paarunkoon (1) peittaaksesi
kuusiokolokantaruuvin (99) joka on kiristetty paarunkoon (1)

HUOM: Ala paina suojakoteloita liian kovaa, jotta ne eivét
vaurioidu

160/161

10



VAIHE 5

Kiinnita vasen ja oikea suojakotelo (160 ja 161) paarunkoon (1) seka etupilariin (7) kayttaen 10
kpl ristipadkantaruuveja M6x12mm (165). Aloita kiristamalla vasen ja oikea suojakotelo
paarunkoon kayttaen 2 kpl ristipadkantaruuveja M6x12mm (165)

HUOM: Ali kirista ruuveja kokonaan tiss.i vaiheessa.

160/161

AN
.....

11



STEP 6
Jatka vasemman ja oikean suojakotelon (160 & 161) etupilariin (7) kayttaen 8 kpl
ristipadkantaruuveja M6x12mm (165).

HUOM: Kirista kokonaan vaiheiden 5 ja 6 ruuvit.

12



VAIHE 7
Liita etujalka (4) etupilariin (7) kayttaen 4 kpl aluslevyja M6 (76) seka 4 kpl
kuusiokolokantaruuveja M6x16mm (99)

HUOM: Kirista ruuvit kokonaan taman vaiheen lopuksi.

13



VAIHE 8

Poista osin asennettu soutulaite pahveista A ja B, ja aseta se pystyyn tuulettimen suojakotelon
ja kuljetuspydrien varaan. Asenna jalkalevyn akselit 139 ja 140 paarungon 1 lavitse. Kiinnita
taman jalkeen tukilevy 177 akseleihin 139 ja 140 kayttaen 2 kpl jalkalevyn paatysuojuksia 178
seka 2 kpl kuusiokolokantaruuveja M8x20mm (173)

HUOM: Kirista ruuvit taysin taman vaiheen lopuksi.

®

139

14



VAIHE 9
Nosta paarunkoa 1 pitaen kiinni jalkaremmeista 47 yhdella kadella. Pida toisella kadella kiinni

liukukiskosta 2 ja liitd se paarunkoon 1. Aseta liukukiskon aukko (2a) jalkalevyn akseliin 140
paarungossa 1 kuvan osoittamalla tavalla. Asenna vetosokka 98 paarunkoon ja liukukiskoon 2
lukitaksesi molemmat osat paikoilleen.

15



VAIHE 10
Nosta nayton pylvasta 135 ja liitd se vasempaan ja oikeaan sivukoteloon 57 ja 58
kayttaen 2 kpl ristipadkantaruuveja M6x12mm (165)

HUOM: Kirista ruuvit taysin taman vaiheen lopuksi.

16



VAIHE 11

Kiinnita nayttokonsoli 19 nayttokonsolin kiinnikkeeseen 179 kayttaen 1 kpl M8x75mm

kuusiokolonuppikantaruuvi (78), 1 kpl aluslevy M8 (79) seka 1 kpl Nyloc-mutteri M8 (80).
Asenna sitten anturikaapeli 23 nayttdkonsoliin (19a)

HUOM: Kirista ruuvit tadysin taman vaiheen lopussa.

17



VAIHE 12

Liv’uta istuinkelkka 10 liukukiskoon 2, ja aseta kiskon paatytulppa 67 liukukiskoon 2 kayttaen 2

kpl M6x16mm ristipdduppokantaruuveja (83). Kirista pysaytickumi 116 liukukiskoon 2 kayttaen
1 kpl M8 aluslevy (79) seka 1 kpl M8x20mm kuusiokolonuppikantaruuvi 117

HUOM: Kirista ruuvit kokonaan taman vaiheen lopuksi.

18



POWER ROWER kayttaa harjoitusvastuksen luomiseen kaksoisjarjestelmaa, jossa on
ilmatuuletin ja magneettivastus. Nayttokonsolin avulla pysyt ajan tasalla harjoituksen
edistymisesta.

858888 | a3..
8888

AVE | B00M

.88 3881 888

88888 25 ..

8885 .......
g8 8888 =

1.NAYTTOKONSOLIN PERUSASETUKSET

(1) VIRTA PAALLE
Veda laitteen kahvasta aloittaaksesi harjoittelun pika-aloitusohjelmassa, tai paina
mita tahansa painiketta siirtyaksesi jarjestelmatilaan (IDLE). Kun kaynnistat
laitteen ensimmaista kertaa, sinua pyydetaan asettamaan paivamaara (DATE) ja
aika (TIME). Aseta paivamaara nuolipainikkeilla. Paina vasemmanpuoleisinta
nappainta pitkaan paastaksesi asettamaan aika. Asetettuasi paivamaaran ja ajan,
paina ENTER-nappainta vahvistaaksesi asetetut arvot.

(2) VIRRAN SAMMUTTAMINEN

Laite sammuu jarjestelmatilassa (IDLE) automaattisesti 20 sekunnin
kayttamattomyyden jalkeen. Intervalliohjelmassa laite sammuu automaattisesti
kahden minuutin kayttamattomyyden jalkeen. Muissa harjoitusohjelmissa laite
sammuu automaattisesti 30 sekunnin kayttamattomyyden jalkeen.

(3) PARISTON ASENNUS
Nayttékonsoli toimii kahdella (2 kpl) D-koon paristolla. Patterikotelo on
nayttokonsolin
takaosassa. Laitteeseen on tehtaalla asennettu paristot valmiiksi. Kun
hiihtolaitteessa ei
ole paristoja, nayttokonsoli toimii edelleen kaytettaessa pika-
aloitusohjelmaa.

19



2. TOIMINTOPAINIKKEET
(1) OHJELMAPAINIKE (PROG)

Nayttdkonsolin ollessa jarjestelmatilassa (IDLE), paina Iyhyesti PROG-painiketta
selataksesi eri ohjelmatilojen valilla. Voit asettaa tavoitearvot matkalle (DISTANCE),
harjoitusajalle (TIME), seka tavoitekaloreille (CALORIES), tai maarittaa
intervalliohjelman (Interval program) matkan (DISTANCE), harjoitusajan (TIME), tai
kaloritavoitteen (CALORIES). Ohjelmatiloista viimeisena on muistitila (Memory Mode).
HUOM: Oletusharjoitustila on Pika-aloitustila (Quick start program)

(2) NAYTTOPAINIKE (DISPLAY)

Halutessasi vaihtaa toiseen naytténdkymaan missad tahansa ohjelmatilassa, paina
nayttépainiketta (DISPLAY) kunnes kuulet piippauksen merkiksi
nayttonakymanvaihtumisesta. Painamalla nayttdpainiketta uudelleen kuulet
kaksoispiippauksen merkiksi nayttonakyman vaihtumisesta. Kun tarkastelet harjoituksen
yhteenvetoa tai olet muistitilassa, paina nayttopainiketta kiertddksesi kahden
nayttdsarjan valilla.

(3) STOP-PAINIKE

Kun olet valitsemassa ohjelmaa, paina STOP-painiketta palataksesi taaksepain.
Asettaessasi harjoitustietoja, STOP-painike toimii paluupainikkeena, jolla voit palata
takaisin ENTER-painikkeen painamisen jalkeen. Mikali painat STOP-painiketta
harjoitustilan aikana kerran, harjoitus pysahtyy ja kalorit ja watit palautuvat nollaan.
Painamalla STOP-painiketta toisen kerran naet harjoituksen yhteenvedon. Painamalla
STOP-painiketta 3. kerran palaat takaisin jarjestelmatilaan (IDLE). HUOM: Halutessasi
ohjelmatilassa tallentaa harjoituksesi, sinun on painettava

STOP-painiketta tallentaaksesi harjoituksesi. Tama ei koske pika-
aloitusohjelmaa.

Pitamalla STOP-painiketta pohjassa tiedot nollautuvat ja palaudut jarjestelmatilaan
(IDLE).

(4) & YLOS-PAINIKE

Paina YLOS-painiketta suurentaaksesi arvoa jonka haluat asettaa. Pitamalla
YLOS-painiketta pohjassa saat arvon kasvamaan nopeammin. Muistitilassa
voit kayttaa YLOS-painiketta liikkuaksesi tallennettujen harjoitusten valilla.

(5) W ALAS-PAINIKE

Paina ALAS-painiketta pienentdaksesi arvoa jonka haluat asettaa.
Pitamalla ALAS-painiketta pohjassa saat arvon pienenemaan nopeammin.
Muistitilassa  voit kayttaa ALAS-painiketta liikkuaksesi tallennettujen
harjoitusten valilla.

(6) ENTER-PAINIKE

Kun valitset ohjelmia tai asetat arvoja, paina ENTER-painiketta vahvistaaksesi
valintasi, tai siirtyaksesi seuraavan arvon asettamiseen.

(7) ’ OIKEA-PAINIKE

Paina OIKEA-painiketta liikkkuaksesi numeroiden valilla asettaessasi
haluamiasi arvoja. Muisti- ja yhteenvetotiloissa voit kayttaa OIKEA-painiketta
tarkastellaksesi harjoitusten valiaikoja.

20



(8) ‘ VASEN-PAINIKE

paina VASEN-painiketta liikkuaksesi numeroiden valilla asettaessasi
haluamiasi arvoja. Muisti- ja yhteenvetotiloissa voit kayttdaa VASEN-painiketta
tarkastellaksesi harjoitusten valiaikoja.

3. NAYTTOKONSOLI o
(1) TIME & D MY (KELLONAIKA JA PAIVAYS)

- Nayttéalue: 0:00:00 ~ 17:59:59 (Tunnit: Minuutit: Sekunnit).

Harjoitusaika kertyy missa tahansa harjoitusohjelmassa, paitsi
aikalaskentaohjelmassa (Countdown Mode).

- AIKA-arvo pika-aloitustilassa on maksimissaan 02:34:59 ja muissa

harjoitustiloissa enintaan 17:59:59. Intervalliohjelmassa luvut palaavat takaisin
arvoon 0:00:00 jos maksimiaika saavutetaan.

- Kun nayttéoén tulee D M Y, yll4 oleva arvo on PAIVA, KUUKAUSI, VUOSI.
Tama nakyy ainoastaan jarjestelmatilassa ja muistitilassa.
- Asettaaksesi kellon ja paivayksen uudelleen, siirry jarjestelmatilaan ja pida

pohjassa ohjelmapainiketta (PROG) ja nayttopainiketta (DISPLAY)
samanaikaisesti (DISPLAY on painettava pohjaan hieman ennen PROG-
painiketta.)

(2) SIM VETOTIHEYS (STROKE RATE)
- Toiminto nayttaa vetojen maaran minuutissa harjoituksen aikana.
- Nayttdalue: 1 ~ 99

(3) TIME/500M & AVE TIME/500M & REST TIME (LEPOAIKA)
- Nayttdalue: 00:00 ~ 99:59 (Minuutit : Sekunnit).
- TIME/500M nayttaa arvioidun ajan jossa 500 metrin matka saavutetaan
senhetkisella vetotiheydella.
- AVE TIME/500M on keskimaarainen aika joka tarvitaan 500 metrin matkan

saavuttamiseen koko harjoituksen aikana
- REST TIME on intervalliohjelmassa asetettu lepoaika.

(4) VEDOT

- Nayttaa vetojen kokonaismaaran harjoituksen aikana
- Nayttéalue: 0 ~ 9999.

(5) CYCLE (SYKLI) & LEVEL (VASTUSTASO)
- Nayttéalue CYCLE (SYKLI): 0 ~ 35 syklia
- Naytetaan vain intervalliohjelmassa, kertoo monennessako syklissa

senhetkista

intervalliharjoitusta olet.

- Nayttéalue LEVEL (VASTUSTASO): 1 ~ 16

- Nayttaa kaytossa olevan vastustason nykyiselle harjoitukselle. Vastustasot
#1 - #10 ovat

ilmanvastuksella, vastustasot #10-#16 toimivat magneettivastusjarjestelman
avulla.

21



(6) WATTS & AVE WATTS (WATIT JA KESKIWATIT)

-Nayttoalue 0 ~ 999.
-Nayttaa harjoituksen reaaliaikaisen wattilukeman
- AVE WATTS nayttaa koko harjoituksen wattikeskiarvon

(7)-PULSE (S YKE)

- Nayttdalue PULSE(SYKE): 40 ~ 220 lyéntia per minuutti harjoituksen aikana
- Syketta varten on kaytettava sykepantaa, sykemittaria tai vastaavaa
harjoituslaitetta jossa on 5.3KHZ taajuus.

(8) TOTAL METER (KOKONAISMETRIT) & TOTAL METER/30MIN (KOKONAISMETRIT/30MIN)

- Nayttdalue: 0 ~ 99999 metria.

- Intervalliohjelmassa luvut palaavat takaisin nollaan, mikali kuljettu etaisyys
ylittaa nayttdoalueen maksimiarvon 99999 metria.

- kokonaismetrit kertyvat kaikissa harjoitustiloissa paitsi
matkalaskentaohjelmassa (Distance countdown program).

- KOKONAISMETRIT/30MIN on kokonaisarvio saavutetusta matkasta 30
minuutissa nykyisella vetotiheydella.

(9) CALORIES (KALORIT) & CALORIES/HR (KALORIA PER TUNTI)

- KALORIA PER TUNTI (CALORIES/HR) on arvio tunnissa kulutetusta
kokonaiskalorimaarasta nykyisella vetotiheydella ja harjoitusteholla.

- Nayttdalue: 0 ~ 9999.

- Intervalliohjelmassa luvut palautuvat nollaan, mikali saavutettu kalorimaara
ylittaa nayttoalueen maksimiarvon 9999.

(10) SPLIT TIME/500M (VALIAIKA/500M) & SPLIT CALORIES (OSAKALORIT)
- Nayttéalue SPLIT TIME/500M(VALIAIKA/500M): 00:00 ~ 99:59 (Tunnit: Minuutit).
- Nayttaa keskiarvoajan kaynnissa olevalle kokonaismatkan etapille.
SPLIT CALORIES/OSAKALORIT nayttaa kaynnissa olevan etapin kalorimaaran

(11) SPLIT (VALIAIKA)
- Nayttoalue: 0 ~ 35.
- SPLIT/VALIAIKA nakyy harjoituksen yhteenvetotilassa ja muistitilassa
- Kun SPLIT on nolla, se tarkoittaa ettei valiaikoja tai etappeja ole, vaan
tiedot kertyvat koko
harjoituksesta.

(12) MUISTI

- Nayttdalue: 0 ~ 35.

- Toiminto nayttaa aiempien harjoitustesi tiedot, ja toimii vain muistitilassa.

- Uusimmat harjoitustiedot tallennetaan muistipaikkaan 01, toiseksi uusimmat
paikkaan 02 jne. Kun harjoitusten maara ylittda 35 tallennettua harjoitusta,
vanhin harjoitustieto poistetaan.

22



4. OHJELMAT
Nayttdokonsolissa on kahdeksan eri ohjelmaa: Pika-aloitus (Quick Starti,

Matkalaskenta gDistance Countdown), aikalaskenta (Time  Countdown),

kalorilaskenta Calories  Countdown),  aikaintervallit ~ (Time Interval),
etaisyysintervallit (Distance Interval), kalori-intervallit (Calories Interval), seka

muistitila (Memory mode.)

Palila ohjelmapainiketta (PROG) vaihdellaksesi eri ohjelmatilojen

jarjestyksessa Quick Start, Distance Countdown, Time Countdown, Calories
Countdown, Time Interval, Distance Interval, Calories Interval, Memory

Pika-aloitus ja muut ohjelmat: Paina nayttdpainiketta (DISPLAY) valitaksesi

samassa nayttoikkunassa naytettavat tiedot tai anna nayton vaihtua automaattisesti
viiden sekunnin valein.

Paina STOP-painiketta kerran lopettaaksesi tietojen laskennan, talldéin kalorit ja

watit nayttavat nollaa. Paina STOP-painiketta uudelleen, jolloin ndyttdkonsoli
nayttaa harjoituksen yhteenvedon. Painamalla STOP-painiketta kolmannen kerran
yhteenvetotilassa, harjoitus tallentuu muistitilaan (MEMORY) ja palaat takaisin
jarjestelmatilaan (IDLE) .

HUOM: Pika-aloitustilassa harjoitustietoja ei tallenneta muistitilaan (MEMORY)

(1) PIKA-ALOITUSOHJELMA

Voit kaynnistaa pika-aloitusohjelman vetamalla kahvasta, jolloin harjoitus
kaynnistyy. Nayttokonsolin nayttamat numeroarvot lasketaan ylospain. Voit
kaynnistaa pika-aloitusohjelman virran ollessa pois paalta tai ollessasi
jarjestelmatilassa aloittamalla soutamisen. Pika-aloitusohjelma nayttaa STOP-
painiketta painamalla harjoituksen yhteenvedon, mutta harjoituksen tiedot
eivat tallennu laitteen muistitilaan.

(2) MATKALASKENTAOHJELMA (DISTANCE COUNTDOWN)

Harjoituksen aikana matkaa lasketaan alaspain ennen harjoitusta laitteeseen
asetetusta matkatavoitteesta. Harjoitustilan nayttoalue: 100 ~ 50000 metria.
MATKALASKENTA kaynnistyy vetamalla laitteen kahvasta (3). Kun harjoitus
on valmis, naet yhteenvedon harjoituksesta. Harjoitustiedot voi tallentaa
muistitilaan (MEMORY) painamalla STOP-painiketta. Painalluksen jalkeen
laite palaa jarjestelmatilaan.

(3) AIKALASKENTA (TIME COUNTDOWN PROGRAM)

Harjoituksen aikana aika lasketaan alaspain esiasetetusta arvosta.

Harjoitustilan nayttéalue: 00:00:20 ~ 09:59:59 (tunnit: minuutit: sekunnit).

Ajan alaslaskenta kaynnistyy laitteen kahvasta vetamalla (3). Kun harjoitus on
valmis, naet yhteenvedon harjoituksesta. Harjoitustiedot voi tallentaa muistitilaan
(MEMORY) STOP-painiketta painamalla. Painalluksen jalkeen laite palaa
jarjestelmatilaan.

23



(4) KALORILASKENTA (CALORIES COUNTDOWN PROGRAM)

- Harjoituksen aikana kaloreita lasketaan alaspain esiasetetusta arvosta. Kalorien
nayttdalue: 10 ~ 5000 kaloria.

- Kalorilaskenta kaynnistyy laitteen kahvoista vetamalla (3). Ohjelman paatyttya
naet yhteenvedon harjoituksesta. Voit tallentaa harjoituksen muistitilaan
painamalla STOP-painiketta. Painalluksen jalkeen laite palaa jarjestelmatilaan.

(5) AIKA-INTERVALLIT (TIME INTERVAL PROGRAM)

- Kun aika-intervalliohjelma on valittu, naet harjoitusajan (TIME) vilkkuvan, myds
lepoaika

(REST TIME) ilmestyy nakyviin.

- Aseta haluamasi harjoitusaika kullekin aikaintervallille (TIME). Paina
harjoitusajan asettamisen jalkeen ENTER-painiketta siirtyaksesi asettamaan

intervallien valisen lepoajan (REST TIME) ~

- Harjoitusajan arvon asetusalue: 00:00:20 ~ 09:59:59 (Tunnit: Minuutit: Sekunnit).
- Lepoajan arvon asetusalue: 00:10 ~ 30:00 (Minuutit: Sekunnit).

- Intervallisyklien maara enintaan 35 syklia.

(6) ETAISYYSINTERVALLIT (DISTANCE INTERVAL PROGRAM)

- Kun etaisyysintervalliohjelma on valittu, kokonaismetrimaara (TOTAL METER)
vilkkuu

naytolla. Myos lepoaika ilmestyy nakyviin.

- Aseta haluamasi intervallin pituus metreinda (METER). Asetettuasi
intervallipituuden, paina

ENTER-painiketta asettaaksesi intervallien lepoajan (REST TIME).

- Harjoitusetaisyyden asetusalue: 100 ~ 50000 metria.

- Lepoajan asetusalue: 00:10 ~ 30:00 (Minuutit: Sekunnit).

- Intervallisyklien maara enintaan 35 syklia.

(7) KALORI-INTERVALLIT (CALORIES INTERVAL PROGRAM)

- Kun kalori-intervalliohjelma on valittu, kalorimaara (CALORIES) vilkkuu
naytolla. Myos lepoaika ilmestyy nakyviin.

- Aseta haluamasi tavoitekalorimaara (CALORIES) harjoitusintervalleille. Paina
kalorien asettamisen jalkeen ENTER-painiketta asettaaksesi intervallien
lepoajan (REST TIME).

- Harjoituksen kalorien asetusalue: 10 ~ 5000 kaloria.

- Lepoajan asetusalue: 00:10 ~ 30:00 (Minuutit: Sekunnit).

- Intervallisyklien maara enintaan 35 syklia.

(8) MUISTITILA (MEMORY MODE)

- Kun olet painanut ohjelmapainiketta (PROG), muistitila ilmestyy nakyviin
(MEMORY). Paina ENTER-painiketta tarkastellaksesi aiempia harjoituksiasi.
Kayta YLOS ja ALAS - nuolipainikkeita selataksesi tallennettuja harjoituksia.
- Paina ENTER-painiketta nayttaaksesi harjoitustiedot. Kun olet siirtynyt
harjoitustietojen tarkasteluun, voit painaa VASEN ja OIKEA nuolipainikkeita,
tarkastellaksesi harjoituksen etappeja (SPLIT). Paina STOP-painiketta
palataksesi taaksepain ja selataksesi muita tallennettuja harjoituksia.

24



- Harjoitu stiloista  pika-alojtustilan  harjoitusyhteenvetoa  ei tallenneta laitteen
muistiin, muiden harjoitustilojen yhteenvedot tallennetaan muistitilaan.

- Nayttdokonsolin muistiin voidaan tallentaa enintaan 80 eri harjoitustietoa tai

harjoituksen valiaikaa/etappia. Nayttokonsoli tallentaa enintdan 35 harjoitusta.
Esimerkki: Hiihdat aikalaskentaohjelmalla 1000 metria ja tallennat kolme
harjoitustietoa, yhden kokonaiskeskiarvon, seka 2500 metrin etappitiedot.

- Kun olet tallentamassa harjoitusyhteenvetoa mutta tallennustilaa ei ole riittavasti,
laite pyyhkii automaattisesti vanhimman harjoituksen muistista voidakseen tallentaa
uusimman harjoituksesi yhteenvedon muistiin.

- Mita pienempi harjoituksen numero muistitilassa on, sita uudempi harjoitus on
kyseessa.

- Muistitilassa aika (TIME) ja paivamaara (D M Y), vaihtuvat viiden sekunnin valein.
- Voit painaa nayttépainiketta (DISPLAY) vaihtaaksesi nayttonakymien valilla.

- Kun etappien maara (SPLIT) nayttaa “00”, tiedot ovat koko harjoituksen
kokonaiskeskiarvo.

- Alla oleva taulukko kuvaa kuinka nayttokonsoli jakaa harjoitusten etappien tiedot.

Time Countdown Mode Kalorilaskenta (Calories Countdown Mode)

SAANTO VALIAJAT SAANTO ETAPIT

10 hour> TIME >5 hour 30min 5000>= Kalorit >4000 250cal

5 hour >=TIME>200min 15min 4000>= Kalorit >3000 200cal

200min>= TIME>100min 70min 3000>="Kalorit>2000 T50cat

1T00min>= TIMESG0mIn 5min 3min 2000>=Katorit>1000 t00cal

BOmin>="THME>20min i 1000>= Kalorit >500 | oocat

Lo Ya O INE S Faa LoYa 2

2U0Mmin>=—ThviE=>omin ousec = rit  >100 ‘]'88317

Smin>=TME>4min 20see THUE= Kalto

1min>=TIME

Intervalliohjelma Matkalaskenta (Distance Countdown Mode)

Saanto Valiajat Saantoé 500>= Valimatkat

1 sykli = 1 valiaika (Split) MAX 35 kpl Distance >250 250>= 20km
Distance >100 100>= 10km Skm
Distance >50 2km 1km

50>= Distance >20

20>= Distance

HUOM: Jos asetat harjoitukselle tavoitteeksi numeroarvon jolla

valiajat tai matkat eivat mene tasan, viimeinen valiaika/matka/etappi ei nay

kun tarkastelet SPLIT-tietoja. Viimeinen etappi lisataan harjoituksen

kokonaistietoihin (SPLIT “00”), laite toimii samoin myoés silloin kun harjoitus

paatetaan keskeneraisena.

25




NAYTTOKONSOLIN KAYTTO

5. BLUETOOTH -YHTEYS
- Varmista etta nayttokonsoli on kytketty paalle, jotta Bluetooth -yhteys alypuhelimeen tai
tablettiin on mahdollista muodostaa.

- Bluetooth -yhteytta varten saatavilla olevat sovellukset ovat Kinomap ja D-Fit.

¥/,

- Bluetooth -yhteys sovelluksiin kayttaa FTMS -protokollaa.
- “bt” lyhenne nakyy nayttdkonsolin vasemmassa alalaidassa kun yhteys laitteiden valilla
on muodostunut. Laitteen muut nappaimet eivat ole kaytettavissa, ennen kuin sovelluksen

yhteys katkaistaan.
- Siirry laitteidesi asetuksiin salliaksesi sovellusten kayttaa Bluetooth -yhteytta.

26



. VASTUKSEN SAATO

Siirra osoitin (153) osoittamaan tuulettimen suojuksen (43) oikealla puolella olevia numeroita
saataaksesi kuormitusta. Asetukset vaihtelevat valilla 1-16. Asetukset #1—#10 on maaritetty
kansainvalisten kKilpailukriteerien mukaan, ja asetukset #11—#16 ovat ilma- ja
magneettivastusta, jotka tarjoavat suuremman harjoitusvastuksen. Asetus #1 tarjoaa
alhaisimman vastuksen ja asetus #16 korkeimman vastuksen.

Tehokkaan aerobisen harjoituksen saavuttamiseksi kannattaa kokeilla eri vastustasoja, ja etsia
itselle sopiva harjoitusvastus, jota voit yllapitaa suurimman osan harjoittelustasi. Matalammat
vastustasot keskittyvat enemman kestavyyteen, muistuttaen oikeaa soutua vedessa tasaisilla ja
nopeilla vedoilla. Korkeammat vastustasot puolestaan keskittyvat enemman voimaan.

Damper(42)

. VASTUSTASON SAATO

Vastus 11-16:

Tasoilla 11-16 vastustason asento on hieman oikealla kunkin tason numeron
ylapuolella olevassa nuolimerkissa. Siirra saatdévipu haluamasi tason numeron
ylapuolella olevaan nuolimerkkiin.

Vastus 1-10:

Tasoilla 1-10 vastustason asento on hieman oikealla kunkin tason numeron
alapuolella olevassa nuolimerkissa. Siirra saatdvipu haluamasi tason numeron
alapuolella olevaan nuolimerkkiin.

HUOM:
Vastustason nuolimerkki on vain viitteellinen. Tarkista aina konsolissa nakyva

todellinen vastustaso. Tarvittaessa siirra saatovipua hieman ylos tai alas, jotta voit
harjoitella sopivalla vastustasolla.

PR b b bddEEEEn

27



ll. JALKALEVYN SAATO

Jalkalevyn (45) asentoa voidaan saataa (katso kuvitus alla). Veda jalkalevy (45) irti tukilevyn
(177) kahdesta kohoumasta, sitten laske tai nosta jalkalevy (45) haluttuun asentoon. Lukitse
jalkalevy (45) paikalleen painamalla halutun asennon saatéreiat kahden kohouman paalle.
Tarkista jalkalevyn (45) numeroista, ettd jalkalevy (45) on saadetty samaan asentoon

molemmilla puolilla.

IV. VETOKAHVAN PAIKKA

Vetokahva (3) voidaan sijoittaa nayttokonsolin (134) alla oleviin koukkuihin kuvan ;
A mukaisesti. Voit myds asettaa vetokahvan kahvipidikkeeseen (52) kuten

kuvassa B.

28



V. PUHELINTELINEEN KAYTTO
Nosta puhelintelineen ylakappaletta, ja liu’uta puhelin sille
arkoitettuun uraan.

#

VI. NAYTTOKONSOLIN ASENNON SAATO
Nayttokonsolia voidaan liikuttaa ylOs tai alas tarttumalla siihen kahden kaden otteella, jolloin
nayton pylvas (134) liikkuu, ja voit sdataa nayton kulmaa luettavuuden helpottamiseksi.

—

29



.LAITTEEN SAANNOLLINEN HUOLTO

POWER ROWER -laitteen suunniteltu turvallisuus ja kestavyys voidaan taata vain, jos laite
tarkastetaan saanndllisesti vaurioiden ja kulumisen varalta. Erityistd huomiota tulisi kiinnittaa

seuraaviin seikkoihin:

« Veda ohjaustangosta (3) ja varmista, etta vastusjarjestelma tarjoaa riittdvan
jannityksen ja etta istuin liikkuu sujuvasti ja vakaasti.

« Puhdista ruostumattoman teraskisko (14) ja rullat imukykyisella liinalla.

« Tarkista, etta kaikki mutterit ja ruuvit ovat paikoillaan ja kunnolla kiristettyja.

« Vaihda puuttuvat mutterit ja ruuvit seka kirista l0ystyneet.

« Tarkista ketjun (36) kunto. Vaihda ketju (36), jos se on haljennut tai katkennut.

« Kayttajan/omistajan vastuulla on varmistaa, etta sdanndéllinen huolto suoritetaan.

« Kuluneet tai vaurioituneet osat on vaihdettava valittomasti tai POWER ROWER on
poistettava kaytosta, kunnes korjaus on tehty.

« Kayta huoltoon ja korjaukseen ainoastaan saman myyjan toimittamia osia.

« Pida POWER ROWER puhtaana pyyhkimalla se imukykyisella liinalla kaytén jalkeen.

NAYTTOKONSOLIN PYLVAAN SAATO

Jos nayttokonsolia kannatteleva pylvas I6ytyy, kiristd kuusiokolokantaruuvi M6x16mm
(99) kuusiokoloavaimella (5mm)

30



IILKETJUN SAATAMINEN
Ajan myd6ta, noin 250000 soudun vetoliikkeen jalkeen ketju voi venya. Saada ketju

seuraavasti:

1.Poista laitteesta sen liukukisko (2) Etsi tasainen alusta jonka paalle voit laskea paarungon,
ja aseta se kuten kuvassa. Poista vasen ja oikea suojakotelo I0ysyttamalla ristipaaruuvit
M6x12mm. Poista paarungon paatytulppa 68. Liu’uta rungon sisalta ulos pohjan suojus 70.

/
160/161 165/ 165

31



2. Aseta paarunko kuten kuvassa alla. Irrota ketjun vasen koukku 12L paarungosta. Tee ketjuun
merkki siirtaaksesi koukkua 5cm eteenpain. Katso kuvista 1-3 miten ketju 38 irrotetaan ketjun
vasemmasta koukusta, ja liikuta koukkua 5cm eteenpain. Katso kuvista 4-6 miten ketju kiinnitetaan
uudelleen ketjun koukkuun 12L. Kiinnita vasen ketjukoukku 12L takaisin paarunkoon ja paina
koukku takaisin vasemmalle niin etta se koskettaa paarungon sisaseinaa.

HUOM: Kayta aina kahta katta ja varmistu otteen tukevuudesta kun kiinnitat
uudelleen ketjukoukkuja 12L ja 12R.

Irroita oikea ketjukoukku paikoiltaan paarungosta, ja tee oikealla puolella samat
toimenpiteet kuin vasemman puolen ketjukoukun kanssa ylla.

32



3. Aseta paarunko kuvan osoittamalla tavalla. Liu’'uta pohjan suojus 70 takaisin paarunkoon ja
paina rungon paatytulppa runkoon. Kiinnita vasen ja oikea suojakotelo 160 ja 161 paarunkoon
kayttaen ST4.2x16mm ristipadkantaruuveja seka M6x12mm ristipaakantaruuveja 165. Asenna
sitten liukukisko takaisin paarunkoon.

33



1.Varastoidaksesi AIR MAGNET PRO - soutulaitteen sijoita se kuivaan tilaan.
2. Valttaaksesi elektroniikkavauriot, poista paristot nayttokonsolista 19 ennen yli vuoden
kestavaa varastointia.
3.Siirra soutulaitetta kuljetuspydrien 66 avulla. Nosta laitteen takajalasta liikuttaaksesi laitetta,

katso kuvaa alla. Al siirra laitetta pitden laitteen istuimesta kiinni, istuin voi liikkua ja katesi tai
sormesi voivat jaada pinteeseen tai puristukseen istuimen kelkan ja liukukiskon valiin.

4. Paarungon ja liukukiskon voi erottaa toisistaan varastoinnin ajaksi. Poista vetosokka 98
paarungosta 1. Nosta paarunkoa ja veda liukukiskosta erottaaksesi osat toisistaan. Kiinnita
vetosokka 98 takaisin paikoilleen varastoinnin ajaksi.




| FRONT

| 103 103 r

| ’J_ ,/"j 147

| e L

| I - ﬁ

16288

35



NRO KUVAUS KPL
1 Paarunko 1
2 Liukukisko 1
3 Vetokahva 1
4 Etujalka 1
7 Etupilari 1
10 Istuinkelkka 1
11 Tuuletin 1
12 Kuminauhan koukku 2
13 Ketjupidike 1
14 Teraskisko 1
15 Terasverkko 1
16 Aluslevy 8.2x 12x3.2mm 6
17 Aluslevy 8.2x 12x71.6mm 2
18 Aluslevy 6.2x 10x15.5mm 1
19 Nayttokonsoli 1
22 Generaattori 1
23 Anturikaapeli 1
24 Akseli M6x12x80mm 1
25 Akseli M6x10x76.5mm 3
26 Tuulettimen akseli 1
27 Koukkuadapteri 1
28 Ketjuliitin 1
29 U-pultti 1
30 Sisempi vélikappale 1

36




NRO KUVAUS KPL
31 Ulompi holkki 1
32 Laakeri 6003RS 1
33 Laakeri 608272 6
34 Laakeri 6201RS 3
35 Yksisuuntainen laakeri HF2016 1
36 Ketju 1
37 Hammaspyora 1
38 Kuminauha 1
39 Kuminauhapyéra 4
40 Ketjurulla 2
41 Laakeri 600022 8
42 Vaimennin 1
43 Tuulettimen suojus, vasen 1
44 Tuulettimen suojus, oikea 1
45 Jalkalevy 2
46 Jalkalevypidike 2
47 Jalkahihna 2
48 Vlikappale, 10x 16x30.5mm 2
49 Vakipyoran vélikappale, 10x 16x26.5mm 1
50 Vakipyéran holkki 2
51 Istuin 1
52 Vetokahvan pidike 1
53 Ylempi liitossuojus 1
54 Alempi liitossuojus 1
55 Generaattorin pohja 1
59 Jalkasuoja 4
60 Teraslevy 2

37




NRO KUVAUS KPL
61 Holkki 6001 1
62 Holkki 6003 1
63 Ohjainrulla 2
64 Istuimen rulla 4
65 Rullaholkki 2
66 Kuljetuspyoéra 2
67 Liukukiskon paatysuojus 1
68 P&aarungon péaatysuojus 1
70 Pohjan suojus 1
71 Muovinen aluslevy 10.2 x 14 x 1mm 3
72 Ristipaaruuvi 6x10mm 12
73 Lukkoaluslevy, sisdhammas M6 9
74 Nyloc mutteri M6 8
75 Ristipdaruuvi ST4.2x10mm 17
76 Aluslevy M6 22
77 Kuusiokantaruuvi M8x65mm 2
78 Pydredkantaruuvi M8x75mm 1
79 Aluslevy M8 11
80 Nyloc mutteri M8 9
82 Kuusiokantaruuvi M8x45mm 2
83 Ristipdduppokantaruuvi M6x16mm 2
85 Kuusiokantaruuvi M8x110mm 2
86 Pyoredkantaruuvi M8x25mm 2
87 Lukkoaluslevy M8 4
88 Ristipdaruuvi ST4.2x16mm 13
89 Ristipdauppokantaruuvi M5x12mm 4
a0 Kuusiokantaruuvi M5x92mm 4
91 Kuusiomutteri M5 4
92 Ketjukoukku 2
93 Joustorengas 1
94 Nyloc mutteri M10 2
95 Ristipdaruuvi ST4.2x6mm 6

38




NRO KUVAUS KPL
118 Pyséaytinpidike 2
119 Nyloc mutteri M16 2
127 Jalkahihnan suojus 2
128 Poljinhihnan pyséytinlevy 2
129 Phillips-ruuvi M6x30mm 1
130 Lukkorengas M6 1
131 Ristikantainen uppokantaruuvi 4.2x19mm 12
132 Kuusiokoloavain 5mm 1
134 Nayttokonsolin ylempi pylvas 1
135 Nayttdkonsolin alempi pylvas 1
136 Ruuviakseli 1
137 Pienen hihnapyéréan holkki 1
138 Pydérimisholkki 2
139 Poljinakseli 16mm 1
140 Poljinakseli 12mm 1
141 Tappi M6x77mm 2
142 Pylvds M6x63mm 4
143 Magneettikiinnike 2
144 RST aluslevy 6
145 Alumiinilevy 1
146 Pidike 1
147 Rengas 1
148 Sovitinlevy 1
149 VR 1
150 VR johto 1
151 Generaattorin johto 1
152 Pydrea magneetti 6
153 Osoitin 1
154 Muoviverkko 1
155 Magneettikiinnikkeen pohja 1

39




NRO KUVAUS KPL
156 Alypuhelimen pidike 1
157 Alypuhelimen pidikkeen kuminauha 1
158 Vasen liitoskansi 1
159 Oikea liitoskansi 1
160 Vasen kotelo 1
161 Oikea kotelo 1
162 Olkaprikka 3
163 Alypuhelimen pidikkeen EVA-tyyny 1
164 Alypuhelimen pidikkeen pohjan EVA-tyyny 1
165 Ristikantainen uppokantaruuvi M6x12mm 13
166 Ristikantainen uppokantaruuvi 4.2x35mm 3
167 Ristikantainen uppokantaruuvi 3x8mm 6
168 Nappikantainen ruuvi M6x12mm 4
169 Kuusiokantaruuvi M6x20mm 6
170 Kuusiokantaruuvi M6x40mm 6
171 Ristikantaruuvi M6x16mm 4
172 Ristikantainen uppokantaruuvi 4.2x16mm 6
173 Kuusiokoloruuvi M8x20mm 4
174 Istuimen kelkan kansi 1
177 Tukilevy 2
178 Jalkalevyn paatykappale 4
179 Nayttékonsolin kiinnityskannake 1
180 Kuusiokoloruuvi M5x16mm 4
181 Ristikantainen laakaruuvi M6x28mm 1
185 Vasen suojus 1
186 Oikea suojus 1
187 Vasen sisempi suojus 1
188 Oikea sisempi suojus 1
190 Ristikantainen uppokantaruuvi 4.2x10mm 7

40




